

# 妈妈去哪儿

《爸爸去哪儿》第二季红红火火地开播啦，大家在被节目里的星爸萌娃们逗得哈哈大笑的同时，也都为萌娃们的漂亮妈妈眼前一亮。无论是黄磊的老婆孙莉，曹格的老婆吴速玲还是陆毅的老婆鲍蕾，在电视机的镜头面前，都显得那么白皙、窈窕、容光焕发。

一位妈妈曾谈到，有一天她精心打扮并穿了条漂亮的裙子去接女儿放学，女儿第一次那么开心地奔向她，抱着她的胳膊亲了又亲，直夸“妈妈真漂亮！”然后又自豪地向旁边的小伙伴介绍，“这是我妈妈。”

原来，女人的美，不仅给自己带来自信，也给孩子带来了信心与快乐。  
妈妈去哪儿？妈妈正在奔向越来越美的路上！

(详见B29-B33)



## 妈妈去哪儿之祛斑

### 细心人教你如何选择祛斑

女人一到35岁以后都有不同程度的色斑问题(雀斑会更早)。大家为了祛斑尝试了各种方法，而结果是有人欢喜有人愁，专业祛斑机构到底应该怎么选择呢？有细心人支招。

要选对方法，还要了解自己的肤质

很多人对祛斑有一种急切的心情，所以选择“见效快”的剥脱法祛斑，如激光祛斑。这种方法比较普及，其实严重损害皮肤角质层，疤痕和瘢痕体质的人是不能尝试的。皮肤自身免疫力减弱后，太阳一晒，容易产生更顽固的色斑。

祛斑化妆品同样有风险，部分化妆品添加了超标的铅、汞等，以及对人体皮肤、神经系统有毒的物质，长期使用会造成皮肤铅汞中毒。

要选技术专攻的

40多岁的张大姐多次祛斑却没有见效，这让她对祛斑失去了信心。过去的几年，她停用了所有祛斑产品，也不去美容院了，对黄褐斑放任自流。两年前，她在报纸上看到晶菲专业祛斑机构的介绍，对于这样的宣传她并没放在心上，甚至有些不屑。但令她关注的是，这两年来，晶菲只专做取斑，她开始认同晶菲的专业度。在观察了将近两年后，张姐心又开始“痒痒”了，决定再为黄褐斑做最后一次尝试。

刚来晶菲的时候，张姐用标准的南京话说：你们都不用跟我介绍，我就想看看别的顾客的效果。没想到晶菲的张老师一口气带她敲了3个房门看了几个顾客，张姐还和她们深聊了安全和效果方面的问



题，感觉还行，尽管还是有点不放心但最终还是做了，因为采用水动力深层分解方法，是借助水压作用于深层细胞内部，清除皮肤深层“顽渍”做的，全程张姐没有任何不适的感觉，这让她放心不少，而且斑当场就散开了，张姐很是欣喜。现在困扰张女士多年的黄褐斑就这样做掉了，在问到为什么会选择晶菲的时候，张姐说她家订的报纸每周都能看见晶菲广告，而且一直都在做祛斑，觉得比较专业。

晶菲的张老师介绍，像张姐这样的顾客晶菲最近接待了不少，她们都对祛斑有顾虑，而通过长时间对晶菲的关注，对比多家祛斑机构后，决定来这里一试。

在晶菲专业祛斑机构，表皮斑(雀斑、老年斑、扁平疣)一次就可取掉，当场干净。并且保证不反弹。深层的黄褐斑和“面锈”等则需要根据斑的深浅来定层去除。

越美丽 悦生活

晶菲为了让广大消费者了解取斑，长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动，每日限5名(可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用，广大客户敬请放心)。

想了解更多晶菲取斑案例照片，请登录晶菲网站<http://www.jfbeauty.net>  
试取预约电话：(新街口)66090939 / (河西万达)58808135



珠宝小讲坛(43)

### 夏天，要戴对珠宝

夏天，走在热辣辣的阳光下，佩戴珠宝的女人雅致又迷人。但是，由于天气炎热，人体出汗多，很多珠宝并不适合在夏天佩戴。

金属饰品、有机饰品不适合夏天

炎炎夏日，人体的新陈代谢加快，出汗多，汗水对金、银类金属饰品的伤害很大。很多金属首饰中都含有银及其他微量元素，而银元素遇汗硫化，会造成金银类饰品发黑变质；此外，一些金银饰品本身就含有放射性物质，遇汗会加速有害物质的放射与挥发，如果首饰佩戴在比较敏感的部位，还会诱发皮肤病。所以，一般情况下，夏天不宜佩戴金银等金属饰品。

此外，有机类宝石也不适合夏季佩戴，首当其冲的就是珍珠。珍珠的主要成分是碳酸钙，遇汗水、雨水中的酸，很容易被溶解。珊瑚与之类似，主要成分是文石与方解石，都是碳酸盐结构，很容易被酸性物质溶解；且硬度低，容易在夏季运动中磨损。琥珀、蜜蜡的熔点低，硬度不高，夏季佩戴也不合适。

用钻石、彩宝、水晶扮靓一夏

夏天的阳光使钻石比任何时候都要闪耀，容易吸引大家的目光，因此钻

石很适合在夏天佩戴。特别是在颈间戴上一款精致的钻石吊坠，无论是身处星光熠熠的晚宴场合还是轻松休闲的假日时光，都是别人艳羡的焦点。

文艺蓝、清新绿、耀眼黄、活力红、优雅紫……五彩斑斓的彩色宝石绝对是扮靓夏季的“神器”。夏天，色彩清爽的彩色宝石挂坠、耳饰、戒指都是不错的选择，与夏天的明朗特别契合，还可以带来清凉的观感。

如果你认为钻石和彩宝的价格相对昂贵，那么有着丰富色彩但又平民化的天然水晶，也是不错的选择。明代著名的医学家李时珍在我国古代医药经典著作《本草纲目》中记述了水晶的医疗保健作用，现代科学也证明天然水晶极易产生“压电效应”，对稳定人的情绪、增强人的快速反应能力大有好处。

现代快报记者 周青

本栏目由  
紫金爱涛黄金珠宝交易中心  
特别协办

热爱黄金珠宝的读者，可加入现代快报黄金珠宝俱乐部，QQ群：296108982。



## 晶菲取斑当场干净

**专做**

- ✓ 表皮斑：(雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素)
- ✓ 黄褐斑：(妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着)
- ✓ 红血丝
- ✓ 痘
- ✓ 痘印
- ✓ 毛孔粗大

**每天5名 免费试取**

本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用  
(提前1~2天预约登记)

**三问晶菲取斑?**

**为什么色斑总是祛不掉?**

色斑跟树木一样，是有“根”的，就是黑色素的母细胞，它藏在皮肤基底层，如果不能把色素母细胞祛除，表面再干净，也无济于事，只有将其连根拔起。

**为什么要分斑分“取”?**

不同色斑的色素分布不一样，大小、深浅不一，祛斑方法当然不一样。例如雀斑和老年斑是浅表层的斑，祛除简单；而黄褐斑和深层的面锈，色斑的分布比较深，需要逐层祛除。

**晶菲取斑为什么受追捧?**

晶菲拥有自主项目，轻轻取下色斑，坚持不推销产品、不忽悠客人，用实力说话。如果不放心可以现场试取一颗，再消费，让爱美的你没有后顾之忧。

河西店：万达广场燕山路81-7号  
电话：58808135 / 58808136

新街口店：新街口东宇大厦19层F室(中央商场东侧)  
电话：66050929 / 66050939